

Енергоефективність в житловому секторі України - політичний діалог

Експертний семінар Розробка мінімальних вимог енергоефективності будівель у відповідності до Директиви ЄС 31/2010

22 травня 2015, 10:00 – 13:30



Місце проведення:
ДП НДІБК
вул. Івана Клименка 5/2, м. Київ
другий поверх, к.218

Передумови та цілі семінару

Зараз завданням на шляху до більш енергоефективних будівель є перехід в архітектурно-інженерній практиці від нормування опору теплопередачі конструкцій R до норм, що регулюють показники енергоефективності будівель, як зазначено в Директиві ЄС № 31/2010. В Україні, методики розрахунку енергетичної ефективності будівель були розроблені попереднім проектом технічної допомоги ЄБРР, який виконувався компаніями УорліПарсонс /ENSI/IMP в тісній співпраці з Інститутом будівельних конструкцій (ДП НДІБК, під керівництвом Геннадія Фаренюка).

В даний час Інститут будівельних конструкцій готує перегляд діючого нормативного документу «Теплова ізоляція будівель» ДБН В.2.6-31:2006, яка вже зараз включає кілька вимог, пов'язаних з ефективним використанням енергії. У 2015 році планується розробити нову редакцію, що включатиме мінімальні вимоги енергетичної ефективності будівель з метою підвищення енергоефективності об'єктів нового будівництва. Існує декілька способів і методик для виконання Директиві ЄС № 31/2010 про мінімальні вимоги енергетичної ефективності.

Семінар націлений на інформування про попередні розробки щодо визначення мінімальних вимог енергетичної ефективності будівель, розгляд практики країн ЄС та обговорення відповідної методології.

Цільові групи семінару є представники будівельної галузі, представники індустрії нерухомості, архітектори, інженери-будівельники, енергоаудитори та представники університетів.

Програма семінару

Час	Тема
10:00 – 10:15	Привітання та цілі семінару. <i>Геннадій Фаренюк, НДІБК</i> <i>Клеменс Лейтгеб (Klemens Leutgöb), e7 – Консультант проекту ЄБРР</i>
10:15 – 11:00	Огляд правового статусу застосування мінімальних вимог: Статус проекту Закону про енергоефективність будівель <i>Представник ДАЕЕ</i>
11:00 – 11:15	Презентація концептуального підходу до визначення мінімальних вимог енергетичної ефективності: Приклади з країн ЄС <i>Клеменс Лейтгеб (Klemens Leutgöb), e7 – Консультант проекту ЄБРР</i>
11:15 – 11:30	Перерва на каву
11:30 – 12:15	Презентація міркувань і попередніх рішень, що стосуються визначення мінімальних вимог в Україні <i>Геннадій Фаренюк, НДІБК Голова технічного комітету «Енергоефективність будівель та споруд»</i>
12:50 – 13:15	Обговорення та питання <i>Модератор: Клеменс Лейтгеб (Klemens Leutgöb), e7 – Консультант проекту ЄБРР</i>
13:15 – 13:30	Резюме та заключне слово <i>Геннадій Фаренюк, НДІБК</i> <i>Клеменс Лейтгеб (Klemens Leutgöb), e7 – Консультант проекту ЄБРР</i>